

相约“沈职” 相会“科技”

——沈阳职业技术学院科技学院 2018 级迎新报道

2018 年 9 月 7 日，是沈阳职业技术学院新生报到的日子。为此，我们科技学院的师生积极准备着迎新工作，早晨七点便布置好了迎新会场等待着新生们的到来。我院领导来到新生报到现场巡视迎新工作，与工作人员一同迎接新同学并慰问现场工作人员。在工作人员的有序安排下，新生们相继携带着录取通知书来到我院报到。看到每一名学生的眼中都饱含着对新学期和新生活的热情与憧憬，我院全体教师感到由心而发的快慰



上午，多数学生均已于数字化大厦完成了费用缴纳环节，继而陆续转至各二级学院报到。科技学院的教学楼中人来人往，秩序井然，工作人员向学生和家长们做出了精准的导引与详细的介绍，周到地为新生们安排了相关入学事宜。报到完毕后，新生们纷纷移至宿舍区落实了入住，并到体育馆领取了军训服。下午 13 点 30 分，各专业新生来到了相应班级与辅导员进行了第一次会面，班会上辅导员老师详细记录下每一名学生的情况，而后为学生们解答了一系列入学相关问题并进行了入学安排与教育。新学期的第一次班会不仅增强了师生间的了解，也为新生们即将开始新的学习生活奠定基础。



今年，我校科技学院共迎 2018 级新生 212 名，共分 4 个专业 7 个班级。其中机电一体化技术专业设 3 个班级，计算机网络技术专业设 1 个班级，机械设计与制造专业设 1 个班级，数控专业设 2 个班级。我院新生在 9 月 7 日一天就完成了新生全部报到工作。



金秋时节，天朗云清。今年的9月7日，我校教师在属于自己的节日里迎新具有特别的含义，对于每一位新生而言，这一季秋天意味着新生活画卷的展开；对于每一位教职人员而言，这个秋天意味着来日希望的孕育。祝福科技学院的每一名新生都能快乐开学，学业成功！

科技学院学生管理办公室

2018年9月8日